

CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)**Correction: Sumanene derivatives functionalized at the internal carbon**

Cite this: *Chem. Commun.*, 2018, **54**, 2812

Niti Ngamsomprasert,^a Jing-Shuang Dang,^a Shuhei Higashibayashi,^b
Yumi Yakiyama^a and Hidehiro Sakurai^{*a}

DOI: 10.1039/c8cc90101e

Correction for 'Sumanene derivatives functionalized at the internal carbon' by Niti Ngamsomprasert *et al.*, *Chem. Commun.*, 2017, **53**, 697–700.

rsc.li/chemcomm

The authors regret that there was an error on page 698 of the original article. The text originally read, "The space group of the crystal was $P3_2$ and the antipode (+)-5 gave the $P3_1$ system." This should have read, "The space group of the crystal was $P3_1$ and the antipode (+)-5 gave the $P3_2$ system."

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

^a Division of Applied Chemistry Graduate School of Engineering, Osaka University, 2-1 Yamadaoka, Suita, Osaka 565-0871, Japan. E-mail: hsakurai@chem.eng.osaka-u.ac.jp

^b Research Center of Integrative Molecular Systems, Institute for Molecular Science, Myodaiji, Okazaki 444-8787, Japan

